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Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

NIEUWSBRIEF 2006-2

Dit is de tweede nieuwsbrief van de Stichting begraafplaatsen Roosendaal. Wij sturen deze brief naar onze donateurs, vrijwilligers en personen die zich als contactpersoon hebben opgegeven van overledenen, die begraven liggen op een van de gesloten begraafplaatsen (Bredaseweg en Bachlaan). Met de nieuwsbrief willen wij u op de hoogte houden van ontwikkelingen die betrekking hebben op de begraafplaatsen Bredaseweg, Bachlaan en Zegestede.

Wat is er gebeurd sinds het verschijnen van de vorige nieuwsbrief?

Overleg met de gemeente

Eén maal in het kwartaal heeft een afvaardiging van de Stichting overleg met de verantwoordelijke wethouder en ambtenaren van de gemeente Roosendaal. Het laatste overleg vond plaats op 4 oktober 2006. 

Belangrijkste punt van overleg was de bouw van het crematorium. Binnenkort gaat het beheer van de begraafplaats “Zegestede” over naar dezelfde stichting die ook het crematorium in Bergen op Zoom beheerd. Dat gaat op voorwaarden die de gemeente stelt. Als Stichting willen we de gang van zaken in de gaten houden. We vinden het belangrijk dat het menselijke aspect verzekerd is en het crematorium niet te commercieel wordt geëxploiteerd.

Verder door de Stichting gevraagd naar de mogelijkheid van herbestrating van het pad op cirkel B op begraafplaats Zegestede en het plaatsen van vertanding boven de poort van begraafplaats aan de Bachlaan, zodat er niet overheen geklommen kan worden.

Restauratiedag begraafplaats.
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Stichting Begraafplaatsen Roosendaal vindt het belangrijk dat graven onderhouden, maar vooral behouden blijven. Op de begraafplaats aan de Bredaseweg ligt een groot deel van de geschiedenis van Roosendaal en daar moeten wij zuinig op zijn. De stichting heeft veel signalen ontvangen van oudere inwoners die niet meer in staat zijn om de graven te onderhouden. Daarom heeft de Stichting op zaterdag 30 september jongstleden een cursus restauratie en onderhoud georganiseerd op de begraafplaats aan de Bredaseweg. 

Ruim veertig vrijwilligers waren op deze dag actief, waaronder oud commando’s en bewoners uit Kalsdonk. Een vijftiental leden van de landelijke Stichting Terebinth waren ook aanwezig. Zij wisten precies de opschriften weer goed zichtbaar te maken, en hoe de grafstenen recht gezet moeten worden. Veel vrijwilligers hadden de oren en ogen goed open zodat zij het de volgende keer zelf kunnen doen.

De cursus werd georganiseerd door de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal onder de deskundige leiding van restaurateur Jan Bos uit Slochteren en restaurateur Wim Vlaanderen van de landelijke stichting Terebinth (Vereniging voor Funeraire Cultuur ). Er is aandacht besteed aan het schoonmaken van grafstenen en de daarop aan gebrachte platen en ornamenten, het rechtzetten van monumenten met verlijmen van de gebroken stukken, het zwarten van gietijzeren kruisen en technieken om de grafschriften weer duidelijk te maken.  

Andere berichten

Activiteiten

In het voorjaar staan er weer schoonmaakwerkzaamheden gepland. Hebt u interesse om een keertje mee te doen. Stuur een briefje naar: 

Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

Secretariaat: Visdonkseweg 26 4707 PE Roosendaal 

Klachten of meldingen.

Als er klachten of meldingen zijn over de begraafplaatsen, dan kunt u bellen naar telefoonnummer 0165 579555 (gemeente). Dit nummer is te bereiken van maandag tot en met vrijdag van 8.00 uur tot 16.30 uur buiten kantoor uren en in het weekend neemt een callcenter de spoedgevallen op.

Wist u dat…? 

Deze rubriek gaat over de gesloten begraafplaats aan de Bredaseweg. Gesloten betekent dat er op de begraafplaats geen begravingen meer plaatsvinden. De begraafplaats is wel toegankelijk voor publiek. Stichting Begraafplaatsen Roosendaal wil u via deze rubriek informeren over deze begraafplaats.

· Wist u dat er een asbus bijgezet mag worden in een graf? En dat daarvoor een schriftelijke aanvraag moet worden ingediend bij de beheerder?  

· Wist u dat er regelmatig controles plaatsvinden en dat daarna brokstukken van onherstelbaar beschadigde zerken en zerken die een direct gevaar opleveren voor bezoekers zonder verdere toestemming van nabestaanden verwijderd mogen worden?

· Wist u dat uit voorzorg van deze te verwijderen (restanten van) zerken altijd foto’s worden gemaakt om achteraf aan nabestaanden de aangetroffen situatie te kunnen laten zien?

· Wist u dat de militaire oorlogsgraven geadopteerd worden door oud-commando’s? En iedereen het recht heeft om een graf te adopteren met toestemming van de beheerder?

· Wist u dat er iedere week medewerkers van de gemeente met het onderhoud bezig zijn van de begraafplaats? En dat soms specifieke werkzaamheden als werkstraf kunnen worden uitgevoerd? 

Even voorstellen…..

Loes Loos-Luijkx.

Nadat besloten was om vanuit de werkgroep gesloten begraafplaatsen de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal op te richten ben ik door Sjef van Dorst gevraagd om de functie van penningmeester op me te nemen. In het verleden ben ik al eerder penningmeester en daarna voorzitter geweest van de Stichting Balans afdeling 

West-Brabant. Ik volgde de activiteiten van de werkgroep al op een afstandje omdat

mijn broer en zusje die op jonge leeftijd gestorven zijn op de begraafplaats aan de Bredaseweg begraven liggen en het voor mij en mijn familie belangrijk is dat deze begraafplaats behouden blijft. In het dagelijkse leven ben ik werkzaam als personeels-

salarisadministrateur bij de NHTV Hogeschool in Breda en ben ik druk met mijn gezin als moeder van 4 kinderen en met het bedrijf van mijn man.

Loes Loos-Luijkx.

Hallo,

Ik ben Leo Koevoets en ben 50 jaar

Ben geboren en getogen in Roosendaal.

Doordat ik beroepsmatig deel nam aan het bewonersplatform Kalsdonk en ik de begraafplaatsen zeven dagen per week opende en sloot, ben ik in aanraking gekomen met de (toen nog) werkgroep gesloten begraafplaatsen. Vrij kort na het in het leven roepen van deze club heb ik me erbij aangesloten.

Inmiddels is de werkgroep veranderd in Stichting Begraafplaatsen Roosendaal.

Ik ben als uitvoerder werkzaam bij het Gemeentelijk Aannemingsbedrijf te Roosendaal.

De ware reden dat ik mij inzet voor de (gesloten) begraafplaatsen is om deze zo goed en compleet mogelijk in stand te houden.

Er komen nog steeds veel mensen op de begraafplaatsen hun dierbare opzoeken en vinden hierdoor troost in hun verdriet.

Met Allerheiligen en Allerzielen kan men aan te bloemenpracht op de kerkhoven zien dat veel mensen hun dierbare overledenen niet zijn vergeten. Dat geeft mij het gevoel dat we als Stichting ons werk niet voor niets doen.

Mijn taak in de Stichting is om vooral de praktische en technische zaken op me te nemen en eventueel uit te voeren of uit te laten voeren.

Ik hoop dat we op deze manier nog lang veel mensen kunnen helpen en ondersteunen.

Leo Koevoets

Samenstelling van het bestuur

Hierna volgt de samenstelling van het bestuur, met de taken van ieder en hoe u deze persoon kunt bereiken.

Sjef van Dorst



voorzitter

0165-552815
sjefvandorst@hetnet.nl

(contact met gemeente en diverse groeperingen / begraafplaats Bredaseweg))

Lia Speeckaert-Hooijmaijers

secretaris

06-40586901
liaspeeckaert@tele2.nl

(administratie, verslaglegging vergaderingen)

Loes Loos



penningmeester

0165-
554362
loostransport@planet.nl

(beheer van de gelden, administratie donateurs)

Trinette Adriaansen-van Nispen

lid


0165-554515
trinette8@planet.nl

(begraafplaats Bachlaan)

Leo Koevoets



lid


0165-544049
koevoets35@zonnet.nl

(praktische en technische zaken binnen de stichting)

Ilse van Steen



lid


0165-554723


ilsevansteen@home.nl


(begraafplaats Zegestede)

Angèle Kuijpers-Claes


lid


070-3686277
stg.begraafplaatsen.roosendaal@planet.nl
(redactie nieuwsbrief, administratie contactpersonen voor graven van de gesloten begraafplaatsen)

Donateurs

De Stichting kan geen plannen uitvoeren zonder geld. Bent u nog geen donateur? Dan vragen we u donateur te worden. Elk bedrag is welkom op rekening 119145952 ten name van Stichting Begraafplaatsen Roosendaal.

Nu het einde van 2006 in zicht is, wenst Stichting Begraafplaatsen Roosendaal iedereen fijne kerstdagen en een voorspoedig 2007.
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