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Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

NIEUWSBRIEF 2007-1

Dit is de derde nieuwsbrief van de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal en de eerste van 2007. We zoeken nog naar een goede manier om u op de hoogte te houden van onze werkzaamheden. Deze keer brengen wij het nieuws van elke begraafplaats waarvoor de Stichting zich in zet. Wij horen graag van u wat u er van vindt via e-mail stg.begraafplaatsen.roosendaal@planet.nl

R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg 
Koperdiefstal
Kort na Kerstmis is er sprake geweest van koperdiefstal en een poging daartoe. Er is door de Stichting aangifte gedaan bij de politie. De nabestaanden zijn opgespoord en in kennis gesteld. Dit leverde emotionele reacties op. Zowel de schrijvende (landelijke) pers als de televisie heeft er aandacht aan besteed. De politie heeft gesprekken gevoerd met een mogelijke verdachte. Er zijn geen aanhoudingen verricht. Er heeft de laatste tijd geen (poging tot) diefstal plaats gevonden. Leden van het bestuur lopen regelmatig over de begraafplaats om te controleren. Ziet u iets verdachts, wilt u dit dan zo spoedig mogelijk melden op het telefoonnummer van de Stichting: 06-40586901?

Werkgroep onderhoud / herstellingen
Na de cursus restauratie in september 2006 hebben een aantal deelnemers zich verenigd en zij gaan dit voorjaar aan de slag op de RK begraafplaats met klein onderhoud en herstel van grafzerken. Inlichtingen hierover kunt u krijgen bij Leo Koevoets, 0165-544049 en Ilse van Steen, telefoon 0165-554723
Begraafplaats Bachlaan
Zoeken van een graf

Het blijkt dat alle graven met foto’s zijn gedigitaliseerd en op internet te vinden zijn op www.zerken.nl Een gemakkelijke manier om een graf terug te vinden. Er staat globaal vermeld waar het graf zich op de begraafplaats bevindt. 

Poort
De toegangspoort is opnieuw geverfd. Een tweede laag wordt aangebracht als de Bachlaan herbestraat is. Boven de ingang wordt een vertanding aangebracht. Hierdoor kan er niet gemakkelijk over de poort worden geklommen.
Begraafplaats Zegestede
Beheer begraafplaats

Op 10 januari 2007 is het beheer van de begraafplaats “Zegestede” overgedragen aan de Stichting Crematorium Bergen op Zoom. De begrafenisondernemers hebben vanaf deze datum te maken met deze Stichting om een begrafenis te regelen. De nieuwe beheerder zal ook een crematorium laten bouwen.

Voor vragen over de begraafplaats “Zegestede” kunt u bellen naar 0165-543430 of met de Stichting Crematorium Bergen op Zoom: 0164-238801. Klachten over het onderhoud kunt u schriftelijk richten tot Stichting Crematorium Bergen op Zoom t.a.v. “Zegestede”Mastendreef 5, 4623 RE Bergen op Zoom.

Bestrating

Er wordt momenteel gewerkt aan de bestrating op de begraafplaats. De Stichting had diverse keren bij de gemeente gemeld, dat vooral het pad op de B cirkel erg slecht was en gevaarlijk om te belopen. Voor de overdracht van het beheer is er een inventarisatie gemaakt van de staat van de bestrating. De slecht paden worden opnieuw bestraat. Het pad op de B cirkel is klaar.

Even voorstellen…..

Mijn interesse voor de begraafplaats aan de Bredaseweg bestaat al geruime tijd. Toen in 1988 bekend werd dat de Stichting Rooms Katholieke begraafplaats op de Bredaseweg de begraafplaats wilde afstoten en wilde overdragen aan de gemeente, zat ik in de Stichting Dood en Rouw West Brabant.

Een van de aandachtspunten van de stichting was het behoud van begraafplaatsen en de aandacht voor de nabestaanden. Er werd door de gemeente een werkgroep opgericht, die de belangen van de nabestaanden moest behartigen. In 1990 verklaarde de gemeente de begraafplaats gesloten en mocht er niet meer begraven worden. 

Deze werkgroep is maar een aantal jaar actief geweest, tot hij slapend werd en de leden niet meer bij elkaar kwamen. 

In 2000 zag ik een artikel in de krant van Sjef van Dorst, die mensen opriep om deel te nemen aan een werkgroep begraafplaats Bredaseweg. Ik heb toen met Sjef contact opgenomen . We hadden dezelfde doelstelling en vonden het veel beter dat we de handen in elkaar sloegen. Samen zouden we immers veel sterker staan!

De kennis en de ervaring van de stichting kon ik inbrengen en zo konden we samen onze idealen verwezenlijken. 

Na een aantal jaren intensief als werkgroep gewerkt te hebben, zijn we vorig jaar stichting geworden. Een fijne club mensen, die zich actief inzetten voor het behoud van de begraafplaatsen in Roosendaal.

Trinette Adriaansen van Nispen 

Geboren en getogen ben ik in Roosendaal. In 1964 verhuisde ons gezin naar België. Na wat omzwervingen woon ik nu alweer tien jaar in Den Haag.

In 2000 hebben mijn broer en ik onze ouders (her)begraven op Zegestede. Terug naar hun geboortegrond en tussen ons in, want mijn broer woont nog altijd in België. Na een bezoek aan het graf van mijn ouders zag ik een aankondiging van een bijeenkomst die zou gaan over de R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg. Ik wist dat er vandalisme was geweest en dat het onderhoud niet zo goed was. Na deze bijeenkomst heb ik me aangemeld om actief mee te werken in een werkgroep. Er is al heel wat bereikt. Intussen is de werkgroep stichting geworden om ook donateurs te kunnen werven. Geld is altijd nodig om er zaken mee te regelen die niet door de gemeente worden bekostigd, zoals bijvoorbeeld het opknappen van grafstenen. Vanwege de afstand en omdat ik ook nog drie dagen per week werk kan ik niet overal bij zijn. Daarom houd ik bij wie zich als contactpersoon meldt voor een graf en maak ik de nieuwsbrief.

Angèle Kuijpers-Claes

Wist u dat…? 

Het op de gesloten begraafplaatsen mogelijk is een asbus bij een bestaand graf te laten begraven? De legeskosten zijn € 301,76 U dient hiervoor contact op te nemen met de afdeling Beheer van de gemeente Roosendaal, telefoon 0165-579540 of 0165-579542. U krijgt dan een formulier thuis gestuurd dat u moet invullen en terug moet sturen. Daarna krijgt u schriftelijk toestemming voor her bij laten begraven van een asbus.

Dat het ook mogelijk is om as uit te strooien op de gesloten begraafplaatsen? Hieraan zijn geen kosten verbonden, maar het moet wel bij de gemeente worden gemeld, waarna u schriftelijk toestemming krijgt. Voor informatie: zie hier boven.
Dat de begraafplaats aan de Bachlaan rond 1880 in gebruik is genomen en na 100 jaar werd gesloten?

Dat de militaire oorlogsgraven geadopteerd worden door oud commando's? En dat iedereen het recht heeft om een graf te adopteren met toestemming van beheerder? 

Dat de begraafplaats iets zegt over de manier waarop wij met de doden omgaan? En dat de manier waarop wij met de doden omgaan iets zegt over de manier waarop wij met elkaar omgaan?

Wij ontvingen het volgende bericht van de heer P. van Tooren uit Amstelveen.

Geachte secretaris 

Ik heb met belangstelling uw nieuwsbrief gelezen.

Ik wil u hierbij een verhaal vertellen over de begraafplaats aan de Bredaseweg.

Sinds een paar jaar houden we een familie reünie van neven en nichten van de familie Gieben (uit de Kalsdonksestraat)

Een van de zoons, Eduard Gieben was in 1944 gehuwd met Annie de Rijk. Ze hebben twee kinderen gekregen. Jammer genoeg is de moeder, Annie de Rijk, op vrij jonge leeftijd overleden en op de begraafplaats ter aarde besteld. Kort na het overlijden is Eduard Gieben hertrouwd en verhuisd naar Grave. De vader heeft over de periode in Roosendaal weinig of niets aan de kinderen verteld en zij zijn een groot aantal jaren van de neven en nichten gescheiden geweest. Over het graf van hun moeder is hen altijd verteld dat het niet meer bestond en geruimd was.

Tot drie jaar geleden, toen we de eerste familie reünie hebben georganiseerd en we naar hen op zoek zijn gegaan en gevonden!

Vorig jaar hebben we wederom een familiereünie gehouden en een tocht gemaakt door oud Roosendaal met o.a. een bezoek aan de graven van opa en oma Gieben.

Dank zij uw Stichting wisten wij waar we moesten zoeken. Maar nu komt het goede nieuws! De kinderen van Annie de Rijk hebben het graf van hun moeder teruggevonden! Het graf was een beetje verwaarloosd, maar kort gelden hebben zij een zaterdagmiddag opgeofferd en met hun vieren zijn ze bezig geweest het graf weer op te knappen en schoon te maken. 

Dank zij uw Stichting was het voor ons mogelijk de begraafplaats te bezoeken met het vermelde resultaat. Namens de kinderen van Eduard Gieben en Annie de Rijk hartelijk dank!

P.L.M. van Tooren

A.J.M. van Tooren-Gieben

Samenstelling van het bestuur

Hierna volgt de samenstelling van het bestuur, met de taken van ieder en hoe u deze persoon kunt bereiken.

Sjef van Dorst



voorzitter

0165-552815
sjefvandorst@hetnet.nl

(contact met gemeente en diverse groeperingen / begraafplaats Bredaseweg))

Lia Speeckaert-Hooijmaijers

secretaris

06-40586901
liaspeeckaert@tele2.nl

(administratie, verslaglegging vergaderingen)

Loes Loos



penningmeester

0165-
554362
loostransport@planet.nl

(beheer van de gelden, administratie donateurs)

Trinette Adriaansen-van Nispen

lid


0165-554515
trinette8@planet.nl

(begraafplaats Bachlaan)

Leo Koevoets



lid


0165-544049
koevoets35@zonnet.nl
(praktische en technische zaken binnen de stichting / werkgroep onderhoud en herstellingen)

Ilse van Steen



lid


0165-554723


ilsevansteen@home.nl


(begraafplaats Zegestede / werkgroep onderhoud en herstellingen)

Angèle Kuijpers-Claes


lid


070-3686277
stg.begraafplaatsen.roosendaal@planet.nl
(redactie nieuwsbrief, administratie contactpersonen voor graven van de gesloten begraafplaatsen)

Klachten of meldingen.

Als er klachten of meldingen zijn over de gesloten begraafplaatsen, dan kunt u bellen naar telefoonnummer 0165 579555 (gemeente). Dit nummer is te bereiken van maandag tot en met vrijdag van 8.00 uur tot 16.30 uur.

Stadswandeling

Op 19 juli 2007 organiseert de VVV een stadswandeling over de R.K.begraafplaats aan de Bredaseweg. De wandeling start om 13.30u Als u mee wilt wandelen kunt u zich opgeven bij de VVV in Roosendaal, Markt 71, telefoon 0165-554400

Donateurs

Als u uw bijdrage voor 2007 nog niet hebt overgemaakt zien wij dat graag tegemoet op rekening nummer 119145952. Elk bedrag is welkom!
Versturen van de nieuwsbrief

Vanaf deze uitgave wordt de nieuwsbrief per e-mail gestuurd als er een e-mail adres bekend is. Krijgt u deze nieuwsbrief per post en heeft u een e-mail adres? Wilt u ons uw e-mail adres doorgeven op liaspeeckaert@tele2.nl ? In de toekomst zal de nieuwsbrief alleen verstuurd worden naar onze donateurs, vrijwilligers en personen die staan geregistreerd als contactpersoon voor een graf op een van de gesloten begraafplaatsen. 
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