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Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

NIEUWSBRIEF 2008-1

Voor u ligt de eerste nieuwsbrief van 2008. Voor ongeveer honderd personen is dit de eerste nieuwsbrief, die zij van de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal ontvangen. Zoveel mensen hebben zich namelijk op 1 november 2007 gemeld als contactpersoon voor een of meerdere graven. Voornamelijk graven op de begraafplaats aan de Bredaseweg. We zouden het fijn vinden als er meer mensen zich zouden melden als contactpersoon voor een graf op de begraafplaats aan de Bachlaan. Want de Stichting wil ook deze begraafplaats behouden. 
R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg 
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Succesvolle informatiedag   
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De Stichting Begraafplaatsen Roosendaal heeft donderdag 
1 november 2007 uitgekozen om met een infostand op de begraafplaats aanwezig te zijn. Op deze manier heeft de Stichting geprobeerd om zoveel mogelijk nabestaanden van de overlede-nen te achterhalen. Er liggen ongeveer 10.000 mensen  begraven op de begraafplaats en van de meeste zijn er geen nabestaanden bekend. Er is namelijk geen archief van. De  stichting wil de nabestaanden achterhalen, zodat we het onderhoud van de graven kunnen waarborgen voor de toekomst. 

Ook  zijn er rondleidingen gegeven aan twee basisscholen. 's Morgens heeft  basisschool De Vlindertuin de begraafplaats bezocht, 's middags was het de beurt aan de Jeroen Boschschool. Tijdens deze rondleidingen is er aandacht besteed aan het veldje waar kinderen begraven liggen. Dit maakte veel indruk op de leerlingen, evenals het verhaal over een Roosendaals gezin dat tijdens een bombardement om het leven kwam. Drie leerlingen van het Gertrudiscollege begeleidden de basisscholieren in het kader van hun maatschappelijke stage. De rondleidingen werden gegeven door VVV Roosendaal. De Stichting wil door deze initiatieven elke generatie erbij betrekken. Dit is belangrijk voor het voortbestaan van de begraafplaats. 

Begraafplaats Zegestede
Het beheer van de begraafplaats Zegestede is nu in handen van Stichting Crematorium. Deze Stichting is ook verantwoordelijk voor de bouw van het nieuwe crematorium. De Stichting Begraafplaatsen Roosendaal onderhoudt contacten met deze Stichting. De bouw van het crematorium gaat gestaag door. Wij verwijzen u naar de plaatselijke pers om te vernemen wanneer het crematorium in gebruik wordt genomen.

Even voorstellen…... 
Hallo, ik ben Ilse van Steen-Hack, gehuwd en moeder van een dochter en een zoon welke reeds de volwassen leeftijd hebben.

In het dagelijks leven ben ik fulltime werkzaam als zorgassistent op de afdeling Klimroos bij de Stichting Groenhuijsen. Daarnaast volg ik nog een opleiding tot verzorgende.

Vanaf de oprichting, inmiddels zeven jaar geleden, ben ik betrokken bij de organisatie die opgegaan is in de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal. Mijn taken zijn het actueel houden van de publiciteitskasten op de begraafplaats aan de Bredaseweg en nagaan of er geen onregelmatigheden zijn op de Begraafplaats Zegestede.

Waarom vind ik de oude begraafplaatsen zo aantrekkelijk? Ik was nog jong toen mijn moeder overleed. Zij werd begraven op de begraafplaats aan de Bredaseweg. Intussen is zij herbegraven bij mijn vader op de begraafplaats Zegestede. 

Vanuit mijn huis kan ik de begraafplaats aan de Bredaseweg zien. Samen met mijn man wandel ik er vaak. Zo hebben we snel in de gaten als er grafstenen kapot zijn. Als er sprake is van vandalisme wordt dit via de Stichting bij de gemeente en de politie gemeld.

Wist u dat…? 

In een algemeen urnengraf een  asbus mag worden geplaatst en dit 15 jaar in stand  mag worden gehouden?  De termijn kan niet worden verlengd.

In een eigen urnengraf maximaal vier urnen of asbussen mogen worden geplaatst en dit 20 jaar in stand mag worden gehouden?  Hierbij is het mogelijk de termijn telkens met 10 jaar te verlengen. 

Thema-avond Troost

Op moeilijke momenten kunnen woorden in de vorm van een gedicht troost geven.

Ook bloemen hebben die kracht. Daarom is er door Werkgroep Rouwbegeleiding, Stichting Begraafplaatsen Roosendaal en Spirit op 16 oktober j.l. een avond georganiseerd in het Dekenaat Centrum in Roosendaal met als thema Troost.

Onder leiding van Adrienne Colin en Astrid Konings werd er een workshop gedichten schrijven en bloemschikken gegeven.

De avond werd omlijst met muziek en afgesloten met een kort meditatief moment. 

Hieronder ziet u enkele gedichten die gemaakt zijn tijdens deze bijeenkomst.

Herinnering
klassieke muziek
woord en gebaar
warmte om je heen
TROOST

Boom
blad valt
op de grond
nieuw leven wordt gemaakt
AARDE

Werkgroep onderhoud en restauratie
Een tiental vrijwilligers van de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal heeft in het jaar 2007 hard gewerkt op de begraafplaats aan de Bredaseweg. Er werd aandacht besteed aan het schoonmaken van grafstenen en daarop aangebrachte platen en ornamenten en het rechtzetten van enkele zerken.

Op de begraafplaats ligt een groot deel van de geschiedenis van Roosendaal en daar moeten wij zuinig op zijn. 

Er zijn ook signalen ontvangen van oudere inwoners die niet meer in staat zijn om de graven van hun dierbaren te onderhouden. Grafstenen hebben een bijzondere emotionele waarde voor nabestaanden. Het hoort bij de laatste rustplaats van een dierbare en dat is vaak de enige plek, waar nabestaanden nog een beetje bij de overledene kunnen zijn. Het is belangrijk dat ook deze grafstenen behouden blijven. 
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In het komende jaar staan weer schoonmaakwerkzaamheden gepland. Interesse om een keertje mee te doen? Mail naar: liaspeeckaert@tele2.nl
Oproep
De Stichting is in het bezit gekomen van een aantal naamplaatjes van overledenen van de bombardementen op Roosendaal. Eerder waren de naamplaatjes op de grafkruizen vervangen. De Stichting wil graag het oude naamplaatje geven aan de nabestaanden. Helaas weten we van de meeste overledenen geen namen van de nabestaanden. Bent u zelf een nabestaande of kent u iemand die dat is, dan kan er contact worden opgenomen met Lia Speeckaert, telefoon 06-40586901
Begraven van een asbus of verstooien van as op een gesloten begraafplaats.
De stichting krijgt regelmatig vragen over dit onderwerp. Daarom herhalen we het bericht uit de nieuwsbrief 2007-1

Het is mogelijk om op de gesloten begraafplaatsen een asbus in een bestaand graf te laten begraven. U dient hiervoor contact op te nemen met de afdeling Beheer van de gemeente Roosendaal, telefoon 0165-579540 of 0165-579542. U krijgt dan een formulier thuis gestuurd dat u na invulling terug stuurt. Daarna krijgt u schriftelijk toestemming voor het bij laten begraven van een asbus. 
Het is ook mogelijk om as uit te strooien op de gesloten begraafplaatsen. Hieraan zijn geen kosten verbonden, maar het moet wel bij de gemeente worden gemeld, waarna u schriftelijk toestemming krijgt. Voor informatie: zie hier boven.
Samenstelling van het bestuur

Sjef van Dorst



voorzitter

0165-552815
sjefvandorst@hetnet.nl

(contact met gemeente en diverse groeperingen / begraafplaats Bredaseweg))

Lia Speeckaert-Hooijmaijers

secretaris

06-40586901
liaspeeckaert@tele2.nl

(administratie, verslaglegging vergaderingen)

Loes Loos



penningmeester

0165-
554362
loostransport@planet.nl

(beheer van de gelden, administratie donateurs)

Trinette Adriaansen-van Nispen

lid


0165-554515
trinette8@planet.nl

(begraafplaats Bachlaan)

Leo Koevoets



lid


0165-544049
koevoets35@zonnet.nl
(praktische en technische zaken binnen de stichting / werkgroep onderhoud en restauraties)

Ilse van Steen



lid


0165-554723


ilsevansteenhack@hotmail.nl


(begraafplaats Zegestede)

Angèle Kuijpers-Claes


lid


070-3686277
stg.begraafplaatsen.roosendaal@planet.nl
(redactie nieuwsbrief, administratie contactpersonen voor graven van de gesloten begraafplaatsen)

Klachten of meldingen.

Als er klachten of meldingen zijn over de gesloten begraafplaatsen, dan kunt u bellen naar telefoonnummer 0165 579555 (gemeente). Dit nummer is te bereiken van maandag tot en met vrijdag van 8.00 uur tot 16.30 uur.

Agenda

Deze zomer worden er stadwandelingen gehouden op de gesloten begraafplaats aan de Bredaseweg. Inlichtingen bij VVV  in Roosendaal, Markt 71, telefoon 0165-554400
Donateurs

De Stichting krijgt geen subsidie om de doelstellingen te kunnen verwezenlijken. Daarom zien wij uw donatie voor het jaar 2008 graag tegemoet op ons banknummer 119145952 t.n.v. Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

Versturen van de nieuwsbrief

Om kosten te besparen wordt de nieuwsbrief per mail verstuurd. Ontvangt u deze nieuwsbrief per post en heeft u een e-mail adres, wilt u dit dan doorgeven aan liaspeeckaert@tele2.nl ? De nieuwsbrief wordt verstuurd naar onze donateurs, vrijwilligers en personen die staan geregistreerd als contactpersoon voor een graf op een van de gesloten begraafplaatsen. 

Verhuizing

Wilt u een adreswijziging aan het secretariaat doorgeven als u verhuist? liaspeeckaert@tele2.nl of 06-40586901

Stichting Begraafplaatsen Roosendaal  ·  KvK West Brabant  20123709  · Rabobanknr  119145952


