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Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

NIEUWSBRIEF 2008-2

Deze nieuwsbrief bevat informatie over allerlei zaken waarmee de Stichting zich de laatste tijd heeft bezig gehouden. Let u ook op de aankondigingen van de presentatie van een boekje dat door de Stichting wordt uitgegeven. En op 1 november staan wij voor u klaar op de begraafplaats aan de Bredaseweg. 

Reacties op deze nieuwsbrief kunt u sturen naar stg.begraafplaatsen.roosendaal@planet.nl of 070-3686277

R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg 

Informatiedag Stichting Begraafplaatsen Roosendaal 

Op 1 november a.s. staan bestuursleden en vrijwilligers bij een informatiestand kort na de ingang aan de Bredaseweg en aan de Kalsdonksestraat. De Stichting wil graag in contact komen met mensen, van wie familieleden begraven liggen op deze begraafplaats. Het zou fijn zijn als de bezoekers zich als contactpersoon willen registreren en de gegevens van hun dierbare overledenen aan ons doorgeven. De Stichting wil met een beetje hulp van de bezoekers van de begraafplaatsen sterk staan om de gesloten begraafplaatsen te behouden.

Ook voor vragen kunt u op deze dag bij ons terecht. Wij zijn er van 10.00u tot 16.00u

Een rondleiding over de begraafplaats start bij de informatiestand aan de Bredaseweg als er voldoende deelnemers zijn. De rondleiding duurt ongeveer 1 uur. 

Tentoonstelling

Op 31 oktober en 1 november is er in de voormalige bloemenwinkel van de heer en mevrouw van Overveld aan de Kalsdonksestraat 134a een tentoonstelling te bezichtigen. Hier kunt u bekijken hoe er in het verleden werd begraven. Er zijn oude foto’s en voorwerpen te bewonderen. De tentoonstelling, verzorgd door Lia Speeckaert, wordt mede financieel ondersteund door de Stichting Erfgoed Brabant in het kader van het jaar van het religieus erfgoed.

Koperdiefstal

Wederom is er koper gestolen van verschillende graven. Dit keer ging het om letters. De dief bood de partij aan een ijzerhandelaar aan. Hij zou voor de 6 kilo koper € 36,- kunnen ontvangen. Vrijwilligers van de Stichting hadden de koperdiefstal opgemerkt en het bestuur gewaarschuwd. Vervolgens waarschuwde het bestuur de politie. Omdat ook de ijzerhandelaren op de hoogte waren gesteld kon de dief op basis van het kenteken van zijn auto worden aangehouden. Bestuurleden van de Stichting zullen proberen met de letters de tekst op de grafstenen te herstellen. Dit kan pas gebeuren na de rechtszaak tegen de verdachte. Nabestaanden van de gehavende stenen zijn gedeeltelijk bekend bij de Stichting.

Begraafplaats Bachlaan

Voor informatie of vragen over deze begraafplaats kunt u zich richten tot: 


Stichting Begraafplaatsen Roosendaal. 

Contactpersoon: Trinette Adriaansen van Nispen 

Tel: 0165-554515

e-mail: trinette8@planet.nl
Begraafplaats Zegestede / Stichting crematorium

In maart j.l. is het crematorium geopend. Foto’s hiervan zijn te zien op

www.zegestede.nl 

Vrijwilligers

Binnen de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal is een groep vrijwilligers actief, die zich bezig houdt met het onderhoud van graven. Hier een verhaal van een van de vrijwilligers.
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Ik ben Marianne Le Granse getrouwd en moeder van drie kinderen. Ik ben werkzaam in Tilburg bij een verzekeringsmaatschappij en inmiddels 2 jaar betrokken als vrijwilligster bij de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal.

Ik verzorg al een aantal jaren het graf van mijn opa en oma die in 1971 zijn overleden. Dit doe ik omdat ik goede herinneringen aan deze mensen heb. Mijn tante is niet meer in staat het graf te verzorgen, vandaar dat ik dit van haar heb overgenomen. Ik ben graag op deze plek en ik kom er vaak. Dan krijg je oog voor de andere graven, ook de graven waar niemand meer komt. 

Twee jaar geleden vertelde Sjef van Dorst mij over de plannen van een vrijwilligerswerkgroep om de begraafplaats te onderhouden. Ik heb hierop gelijk 

gereageerd en samen met de hele werkgroep onder deskundige leiding een cursus mogen volgen. Dit was bijzonder leerzaam.  Vorig jaar heeft de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal het graf van de familie Augustijn geadopteerd. Mij werd gevraagd dit graf te verzorgen. Het monument zag er erg onderkomen uit. Overal onkruid en de letters waren niet leesbaar De grafsteen zat helemaal onder het mos en dit was diep in de steen getrokken waardoor de steen zwart was geworden. Samen met een groep vrijwilligers zijn we aan de slag gegaan. Eerst is al het onkruid verwijderd, daarna met groene zeep het graf flink geschrobd. Op de grafplaat lag zand met restjes steentjes en onkruid. Dit hebben we er helemaal uitgeschept. Toen we dit eenmaal hadden gedaan bleek er een stukje van een foto tussen het zand te zitten. We zijn toen verder gaan zoeken in de grote berg zand en hebben de foto van de heer Augustijn bijna kompleet terug gevonden. Het volgende weekend hebben we het graf helemaal nog geborsteld tot het laatste mos er ook van af was. Op de grafplaat hebben we nieuwe steentjes gelegd. Het ziet er weer prachtig uit. Samen met de vrijwilligers die ik graag wil bedanken: Els Mathijssen, Marian van Overveld en Dorien de Bruin, is het een geslaagd project geworden. Ik kijk al weer uit naar de volgende keer.  


Overhandiging cheque van Prins Bernardfonds 
Op woensdag 20 augustus j.l. reikte Peter Buijs namens het Prins Bernardfonds een cheque met een waarde van € 1900,00 uit aan Lia Speeckaert, secretaris en Sjef van Dorst, voorzitter van de Stichting. De cheque is bedoeld voor de uitgave van een boekje

Uitgave boekje in het kader van jaar van het religieus erfgoed 2008

De Stichting greep het Jaar van het Religieus Erfgoed aan om een boek te laten verschijnen. Net als kloosters, kerken en andere religieuze gebouwen, staat het voortbestaan van cultuurhistorisch waardevolle begraafplaatsen onder druk.

Donderdag 23 oktober is de presentatie van het boek ‘R.K. Begraafplaats Bredaseweg Roosendaal’. 

Achter elke zerk schuilt een verhaal. Zo ook op de begraafplaats aan de Bredaseweg, waar meer dan een eeuw geschiedenis 'begraven' ligt. En niet alleen de geschiedenis van de stad, de begraafplaats laat ook zien hoe Roosendaalse katholieken met de dood en de doden omgingen tussen 1870, toen de dood nog bij het leven hoorde, en de periode erna tot 1990, toen de dood uit het dagelijkse leven was gebannen. Dit is terug te zien in de zerken op de graven. Uit de oudste graven op de begraafplaats - monumentale graven van vooral rijke of vooraanstaande Roosendalers - blijkt dat ze niet vergeten wilden worden. In de periode erna komt de eenvormigheid en eenvoud op. Pas sinds de jaren negentig van de vorige eeuw komt de dood weer uit de taboesfeer en is er meer aandacht voor individualiteit. Dat laatste is een ontwikkeling, die we terugzien op Zegestede. 

Het boek gaat tevens in op de geschiedenis van het begraven in Roosendaal. Van het begraven in en rond de Sint-Janskerk tot de algemene begraafplaats in de Hoogstraat (vanaf 1829), die verdwenen is, de bijzondere begraafplaats van de katholieken aan de Bredaseweg (vanaf 1870) en de algemene begraafplaats aan de Bachlaan (vanaf 1894).

In een ander hoofdstuk worden de gebruiken beschreven, begrafenisrituelen rond de negentiende eeuw – van rouwkleding en rouwkoetsen tot aansprekers, van de klassen op de begraafplaats tot het luiden van de klokken en symboliek – en de opkomst van begrafenisondernemers, die de zorg rond het begraven uit handen namen.  

Ook is er een hoofdstuk waarin een wandeling wordt gemaakt over de begraafplaats en stilgestaan wordt bij diverse graven van bekende Roosendalers, zoals de burgemeesters Schoonheijt en Prinsen, de graven van religieuzen, de oorlogsgraven, de graven van de 

woonwagenbewoners, het monument voor de ongedoopte kinderen en bij graven van 'anonieme' Roosendalers. Wie de overledene ook was - bekend of onbekend - voor de nabestaanden was en is het verdriet groot. Voor hen is het van belang dat de begraafplaats blijft bestaan. 

Het boek is geschreven door Margo Verbiest, onder auspiciën van de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal, en wordt uitgegeven door uitgeverij Het Verboden Rijk. Het boek is verkrijgbaar in de boekhandel, tijdens de presentatie en de tentoonstelling. 

Het verschijnen van het boek is mede mogelijk gemaakt door de financiële ondersteuning van Stichting Erfgoed Brabant, Prins Bernhard Cultuurfonds en de Mastboom Brosensstichting.

Wist u dat…? 

U een urn kunt meenemen om op een dierbaar plekje (bv. bij u thuis) te zetten of bijvoorbeeld de inhoud te verdelen over kleinere sierurnen of in een hanger bij u te dragen.

U kunt ook de as verstrooien op een geliefd plekje. In Roosendaal geldt als regel dat asverstrooiing alleen is toegestaan op daartoe aangewezen plaatsen. Informatie daarover kunt u krijgen bij de beheerder van de begraafplaats Zegestede.

Als het om particuliere grond gaat moet de eigenaar van de grond toestemming verlenen. Overigens heeft iedere gemeente zijn eigen regels, dus als het geliefde plekje niet binnen de gemeente Roosendaal ligt, doet u er goed aan bij de betreffende gemeente eerst te informeren.

Samenstelling van het bestuur

Ilse van Steen heeft te kennen gegeven het werk als bestuurslid voor de Stichting neer te leggen. Zij blijft wel betrokken bij het vrijwilligerswerk op de RK begraafplaats. 

Tot onderstaande personen kunt u zich richten voor vragen of opmerkingen:

Sjef van Dorst  


voorzitter
0165-552815
          sjefvandorst@hetnet.nl  

Lia Speeckaert-Hooijmaijers 
secretaris
06-40586901



veranderd e-mailadres

stichtingbegraafplaatsen.rdaal@gmail.com
Aanmelden als contactpersoon voor een of meerdere graven bij :


Angèle Kuijpers-Claes

stg.begraafplaatsen.roosendaal@planet.nl
Klachten of meldingen.

Als er klachten of meldingen zijn over de gesloten begraafplaatsen, dan kunt u bellen naar telefoonnummer 0165 - 579555 (gemeente). Dit nummer is te bereiken van maandag tot en met vrijdag van 8.00 uur tot 16.30 uur.

Agenda

Donderdag 23 oktober 2008: 

Ter gelegenheid van de presentatie van het boek “R.K. Begraafplaats Roosendaal” geschreven door Margo Verbiest, houdt drs. Arthur Polspoel een voordracht over de rijke traditie van begrafenis rituelen.   

Plaats: Anno 1810, Bloemenmarkt 14, Roosendaal. Aanvang 19.30. De toegang is gratis.

31 oktober en 1 november: 

Tentoonstelling over begraafrituelen. Plaats: de voormalige bloemenwinkel van Van Overveld, Kalsdonksestraat 134. Openingstijden van 10.00 u. tot 16.00 uur.

1 november 2008: 

Informatie van de Stichting Begraafplaatsen op de R.K. begraafplaats, ingang Bredaseweg en Kalsdonksestraat. Zie onder RK begraafplaats aan de Bredaseweg.

Donateurs

Een vrijwillige bijdrage om ons werk te kunnen blijven doen is welkom op banknummer 119145952  t.n.v. Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

Versturen van de nieuwsbrief

Om kosten te besparen wordt de nieuwsbrief per mail verstuurd. Ontvangt u deze nieuwsbrief per post en heeft u een e-mail adres, wilt u dit dan doorgeven aan 
stichtingbegraafplaatsen.rdaal@gmail.com ?
Stichting Begraafplaatsen Roosendaal  ·  KvK West Brabant  20123709  · Rabobanknr  119145952


