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Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

NIEUWSBRIEF 2006-1

Voor u ligt de eerste nieuwsbrief van de “Stichting Begraafplaatsen Roosendaal” Deze nieuwsbrief zal in de toekomst gestuurd worden naar onze donateurs. De nieuwsbrief zal niet regelmatig verschijnen. De Stichting zal u op de hoogte brengen van belangrijke zaken als daar aanleiding toe is.

Voorgeschiedenis

In 2000 was er een voorlichtingsavond over de gesloten R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg. Aanleiding hiertoe was het vandalisme, dat steeds plaats vond en het gevoel van onveiligheid bij de bezoekers. Ook het onderhoud liet te wensen over. Na afloop van deze avond hebben een aantal personen zich verenigd in een werkgroep. Leden van deze werkgroep hebben contact gezocht met de ambtenaren en wethouder van de gemeente Roosendaal om over zaken betreffende deze begraafplaats te praten. Intussen is er drie maal per jaar contact met vertegenwoordigers van de gemeente. Het onderhoud is weer goed op gang gebracht en het aantal bezoekers steeg aanzienlijk. De werkgroep heeft ervoor gezorgd dat er een monument is gekomen voor alle ongedoopte kinderen, die op deze begraafplaats begraven liggen. In 2005 werden de scholen uitgenodigd voor een bezoek aan de begraafplaats vanwege 60 jaar bevrijding. Daaraan gekoppeld was er een tentoonstelling over oorlog en bevrijding.Er zijn schoonmaakacties gehouden in samenwerking met scoutinggroepen en scholen.

Oorlogsgraven zijn geadopteerd door een groep oud commando’s ui t Roosendaal.In samenwerking met VVV werden rondleidingen op de begraafplaats georganiseerd. Wij proberen als stichting  met deze initiatieven  jong en oud te betrekken bij de begraafplaatsen in Roosendaal.  

Huidige situatie

Na alle bovengenoemde activiteiten en met alle plannen die we nog hebben, werd het tijd om een Stichting op te richten. Dit is gebeurd op 18 januari 2006. Voordeel van een Stichting is dat er nu donateurs gezocht kunnen worden en er verzekeringen afgesloten kunnen worden. Alle plannen kunnen nu goed aangepakt worden.

Toekomst

De Stichting richt zich op drie begraafplaatsen die zich bevinden op het oorspronkelijke grondgebied van Roosendaal. Voor de gesloten R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg en de gesloten begraafplaats aan de Bachlaan, zal de Stichting haar best doen om beide begraafplaatsen te behouden. De Stichting wil een aanspreekpunt zijn voor nabestaanden, die niet weten waar ze met hun vragen rondom de begraafplaatsen heen moeten. Leden van het bestuur hebben contacten met diverse organisaties en kunnen nabestaanden daarheen verwijzen. Het onderhoud en de groenvoorziening blijft de aandacht houden van de Stichting. Er zal een cursus worden georganiseerd over het herstellen van grafstenen.

Voor de begraafplaats “Zegestede” geldt dat de inspanningen voornamelijk de algemene zaken betreffen, zoals bijvoorbeeld het onderhoud van de paden. 

Samen met de VVV zullen er rondleidingen georganiseerd worden, zo lang er vraag naar is.

Activiteiten

Op donderdag 4 mei 2006 vindt er een stadswandeling plaats op de gesloten R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg. Het thema is “herdenking der gevallenen”

Op woensdag 31 mei 2006 zal er een fietstocht worden georganiseerd langs oorlogsmonumenten in Roosendaal met een bezoek aan het commandomuseum. De begraafplaats aan de Bredaseweg is opgenomen in deze tocht. Lunch is inbegrepen.

Donderdag 20 juli 2006 is er een zomerwandeling op de gesloten R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg.

Voor inlichtingen en inschrijving kunt u contact opnemen met de VVV Roosendaal, telefoon 0165-554400

Logo

Het logo,dat bovenaan is afgedrukt is ontworpen door Sjef van Dorst. De omschrijving is als volgt:

De onderste balk is het fundament en wordt gezien als het draagvlak van de stichting. Hiermee worden de bewoners van Roosendaal en alle nabestaanden bedoeld. Valt het fundament weg, dan is de draagkracht weg.

De drie zuilen zijn de drie begraafplaatsen op het oorspronkelijke grondgebied van Roosendaal: de R.K. begraafplaats aan de Bredaseweg, de begraafplaats aan de Bachlaan en Zegestede. Onderling zijn ze met elkaar verbonden. Ze zijn verbonden in één stichting en hebben steun nodig van de onderliggende balk.

Aan de bovenkant zijn ze niet met elkaar verbonden omdat ze ieder zo uniek zijn.

De bovenste balk is de stichting, die zich inzet voor de drie begraafplaatsen.

De kleur van het logo is blauw. De ontwerper bedoelt daarmee de kleur van de hemel, hoop en rust. 

Samenstelling van het bestuur

Hierna volgt de samenstelling van het bestuur, met de taken van ieder en hoe u deze persoon kunt bereiken.

Sjef van Dorst



voorzitter

0165-552815
sjefvandorst@hetnet.nl

(contact met gemeente en diverse groeperingen / begraafplaats Bredaseweg))

Lia Speeckaert-Hooijmaijers

secretaresse

06-40586901
liaspeeckaert@tele2.nl


(administratie, verslaglegging vergaderingen)

Loes Loos



penningmeester

0165-
554362
loostransport@planet.nl


(beheer van de gelden, administratie donateurs)

Trinette Adriaansen-van Nispen

lid


0165-554515
trinette8@planet.nl

(begraafplaats Bachlaan)

Leo Koevoets



lid


0165-544049
koevoets35@zonnet.nl



(groenvoorziening en onderhoud van alle begraafplaatsen)

Ilse van Steen



lid


0165-554723


(begraafplaats Zegestede)

Angèle Kuijpers-Claes


lid


070-3686277
begraafplaats.roosendaal@planet.nl
(nieuwsbrief, administratie contactpersonen voor graven van de gesloten begraafplaatsen)

Even voorstellen…..

In deze rubriek zullen we de leden van het bestuur aan u voorstellen. Allereerst de voorzitter, Sjef van Dorst en de secretaresse van de Stichting, Lia Speeckaert-Hooijmaijers.

Toen ik een jaar of veertig was, een leeftijd waarop men zich vaker begint te interesseren van de geboorteplaats of woonplaats , werd ik geconfronteerd met het verval van de begraafplaats aan de Bredaseweg. Ik maakte me zorgen over de toekomst van deze begraafplaats ,er kwamen immers steeds minder nabestaanden sinds er niet meer werd begraven.

Deze begraafplaats had een nieuwe toekomst nodig.

Ik stapte naar de krant en drukte Roosendaal met de neus op de feiten over slecht onderhouden graven, verzakte zerken, en onkruid en vandalen hadden vrij spel.

Veel reacties zijn op het krantartikel gekomen vanuit de politiek, scholen en nabestaanden.

Er werd toen een werkgroep begraafplaatsen opgericht. Wat nu een stichting is geworden.

En ik hoop samen met de inwoners van Roosendaal en het bestuur van onze stichting te werken aan het sociaal, cultureel, maatschappelijke en historische waarde van onze begraafplaatsen.

Wij hopen op deze manier de band met de begraafplaatsen te verstevigen zodat ze weer een betere functie en bestemming krijgen.

Hoewel er bergen werk zijn verzet hebben wij nog volop plannen. Wie er op een of andere manier een bijdrage aan wil leveren , kan contact met ons opnemen.

Sjef van Dorst 

Waarom meewerken in de Werkgroep Begraafplaatsen.

In november 2004 staat er een artikel in De Roosendaalse Bode waarin door de Werkgroep Begraafplaatsen Roosendaal nabestaanden gezocht worden van de op de Begraafplaats Bredaseweg begraven personen. Ik heb daarop gereageerd en ook mijn eventuele hulp aangeboden. Waarom?

Toen ik 13 jaar was kwam mijn moeder na een lang ziekbed te overlijden. Zij werd op de Bredaseweg begraven in een dubbel graf, later zou mijn vader bijgezet kunnen worden. Vaak ging ik "bij haar op bezoek" met al mijn zorgen en problemen. Mijn vader hertrouwde en toen ik 10 jaar later Roosendaal verliet beperkten zich ook mijn bezoeken aan haar graf. Eenmaal in het buitenland werd het nog steeds minder tot ik er helemaal mee ophield het graf te bezoeken. Na 14 jaar weer terug in Nederland ging ik toch weer eens naar de Bredaseweg. Zoals het graf er toen bij lag was een grote verschrikking; grondverzakking, scheve grafplaat en al die woekerende planten rondom. Ben er lange tijd niet meer heen te gaan. Toen echter mijn vader overleed in 1995 veranderde dat. 
Intussen was de begraafplaats gesloten en mocht er niet meer bijgezet worden. Mijn vader had gekozen voor crematie en verstrooien op het strooiveld bij het crematorium. Dit gaf mij geen gelegenheid meer ergens heen te gaan "waar hij was". Mijn partner (en huidige echtgenoot ) heeft me geholpen de grafplaat van moeke weer recht te leggen, het gat met grond op te vullen en nu kan ik weer zelf het graf onderhouden. De letters waren vervaagd, maar die zijn weer beschilderd, hun lievelingsbloemen staan er weer regelmatig en ik vindt het fijn af en toe eens "naar hen toe te gaan

Wanneer ik zo op de begraafplaats rondloop krijg ik er soms wel een triest gevoel bij om te zien hoe anderen er schijnbaar behagen inscheppen graven, gedenkplaten of zelfs planten en bomen moedwillig te beschadigen. Ook hier liggen dierbaren. Daarom ben ik blij dat ik er nu aan mee mag werken hier iets aan te doen en te proberen op onze begraafplaatsen de overledenen de rust en het respect te geven die ze verdienen.

 

Lia Speeckaert – Hooijmaijers
Donateurs

De Stichting kan geen plannen uitvoeren zonder geld. Bent u nog geen donateur? Dan vragen we u donateur te worden. Elk bedrag is welkom op rekening 119145952 ten name van Stichting Begraafplaatsen Roosendaal.

Wist u dat…? 

Deze rubriek gaat over de gesloten begraafplaats aan de Bredaseweg. Gesloten betekent dat er op de begraafplaats geen begravingen meer plaatsvinden. De begraafplaats is wel toegankelijk voor publiek. Stichting Begraafplaatsen Roosendaal wil u via deze rubriek  informeren over deze begraafplaats.

· Wist u dat de gemeente de beheerder is van de begraafplaats?

· Wist u dat de begraafplaats een reglement kent waarin de rechten en plichten van de beherende instantie en de rechthebbenden op de graven omschreven staan?

· Wist u dat alle grafrechten in 1990 zijn komen te vervallen? En dat er vanaf die tijd niemand meer mag worden (bij)begraven en nabestaanden zelf verantwoordelijk zijn voor het onderhoud van het graf?

· Wist u dat een gesloten begraafplaats, vanaf het moment van sluiting, 50 jaar in stand dient te worden gehouden? En dat vanaf  20 jaar na sluiting zerken mogen worden geruimd met toestemming van de rechthebbende?

