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Bericht van het bestuur

Er zijn wat wijzigingen opgetreden in de samenstelling van het bestuur.

Loes Luyckx heeft haar werkzaamheden als penningmeester per 1 januari 2010 neergelegd. Vanaf de start van de Stichting in 2006 heeft Loes de gelden beheerd, waarvoor wij haar hartelijk danken.

Sjef van Dorst is gestopt als voorzitter vanwege drukke werkzaamheden. Hij blijft wel lid van het bestuur met als taak de PR. Trinette Adriaansen zal voorlopig als vice voorzitter de zaken waarnemen.

Zoals u al in de vorige nieuwsbrief heeft kunnen lezen waren er twee personen die mee deden om te bekijken of zij definitief tot het bestuur zouden toetreden. Frits Spijkerman heeft intussen zijn plaats in het bestuur ingenomen. In zijn werkzaam leven was hij directeur van de Stichting Begraafplaatsen en Crematoria voor Westelijk Noord Brabant. Binnen onze Stichting zal hij zich vooral bezig gaan houden met de organisatie van de restauratie en onderhoudswerkzaamheden van de grafzerken. 

Vanaf de volgende vergadering zal er nog iemand een half jaar gaan deelnemen aan de werkzaamheden van het bestuur. In het najaar kunnen wij u dan hopelijk melden dat ook deze persoon definitief tot het bestuur zal toetreden en hoe de taakverdeling dan is.

Website

Na de aankondiging van het bestaan van onze website is er veel naar gekeken. Wij streven er naar om minimaal twee maal per jaar de inhoud te verversen. U kunt ons vinden op www.begraafplaatsen-roosendaal.nl
RK begraafplaats aan de Bredaseweg

1 november

Bestuursleden en vrijwilligers van de Stichting stonden op 1 november 2009 bij de ingangen van de begraafplaats om bezoekers als contactpersoon in te schrijven voor de graven die zij bezoeken. Deze keer was het mogelijk om hulp te krijgen bij het zoeken naar een graf. Daar is veel gebruik van gemaakt. Sommigen konden al jaren een graf niet meer vinden en waren verrast dat het graf er toch nog was. Vaak nog in prima staat.

Rondleiding 
Met de zomer in het vooruitzicht wilt u misschien eens over de begraafplaats worden rond geleid. Voor een groep van 10 à 20 personen kan de Stichting een rondleiding van 1½ uur verzorgen. De kosten bedragen € 50,00 per groep. Aanmelden graag op 06-40586901 of via het contactformulier op de website.

Als u zich individueel wilt opgeven voor een rondleiding, dan kunt u contact opnemen met de VVV, Markt 71, telefoon 0165-554400

Monumenten 

Op dit moment is de Stichting in gesprek met de gemeente om te kijken hoe de begraafplaats op de Bredaseweg het beste behouden kan worden voor de toekomst.  

Het is dan ook belangrijk dat de Stichting zo veel mogelijk nabestaanden kan registreren. Wilt u zich melden? Kijk hiervoor onder “contact”

Begraafplaats Bachlaan

Contactpersoon:   

Trinette Adriaansen van Nispen 

Tel: 0165-554515

e-mail: trinette8@planet.nl
Vrijwilligers werkgroep grafonderhoud  

Vanaf april tot september gaan de vrijwilligers van de werkgroep grafonderhoud weer aan de slag op de RK begraafplaats. Er zijn veel aanvragen voor restauratie of onderhoud ontvangen. Restauratie of onderhoud op de algemene begraafplaats wordt niet uitgesloten. Maar tot nu toe zijn er nog geen aanvragen voor deze begraafplaats gedaan.

De vrijwilligers werken elke donderdagavond vanaf 18.30u tot zonsondergang. Wilt u ook meedoen? Neem dan contact op met Frits Spijkerman, 06-53912795 of meldt u op een donderdagavond om 18.30u bij de ingang Kalsdonksestraat. Het is niet alleen zwaar werk en u bent niet verplicht elke donderdagavond te komen. Af en toe wordt er ook op een zaterdag gewerkt. 

Contact

Trinette Adriaansen van Nispen  
vice voorzitter     
0165-554515                                                                                    e-mail: trinette8@planet.nl
Lia Speeckaert-Hooijmaijers 
secretaris

06-40586901



e-mail: stichtingbegraafplaatsen.rdaal@gmail.com

Aanmelden als contactpersoon voor een of meerdere graven bij :


Angèle Kuijpers-Claes




070-3686277

e-mail: stg.begraafplaatsen.roosendaal@planet.nl
Klachten of meldingen.

Als er klachten of meldingen zijn over de gesloten begraafplaatsen, dan kunt u bellen naar telefoonnummer 0165 579540 Dit nummer is te bereiken van maandag tot en met vrijdag van 8.00 uur tot 16.30 uur.

Bijzetten van asbussen. 

Hier volgt een samenvatting van een bericht van de gemeente Roosendaal. Het volledige bericht is verschenen onder de gemeenteberichten in de Roosendaalse Bode.
Op de gesloten begraafplaatsen aan de Bredaseweg en aan de Bachlaan in Roosendaal zijn, sinds zij gesloten zijn verklaard, geen mogelijkheden tot het begraven van overledenen. Wel is het mogelijk asresten uit te strooien of asbussen bij te zetten in bestaande graven. Voor beide mogelijkheden is vergunning nodig van de Gemeente Roosendaal. Een aanvraag kan worden ingediend bij de afdeling Programmering van de gemeente Roosendaal: 0165-579540. 

Bij een aanvraag wordt altijd beoordeeld of het betreffende graf zich in een redelijke staat bevindt. Als er geen beletsel is, wordt de vergunning verleend, en kan de bijzetting of verstrooiing worden uitgevoerd. Het bijzetten van asbussen wordt altijd gedaan door medewerkers van Stichting Crematoria en Begraafplaatsen Zoom- en Zegestede. 

Hiervoor gelden tarieven gelijk aan de tarieven die ook op de begraafplaats Zegestede worden gehanteerd. Inlichtingen via 0165-543430 of www.zegestede.nl

Ook voor het plaatsen of ingrijpend wijzigen van grafmonumenten is een vergunning van de Gemeente Roosendaal nodig. Ook deze kan worden aangevraagd bij de afdeling Programmering van de gemeente Roosendaal. 

Het beheer en onderhoud van de gesloten begraafplaatsen berust bij de Gemeente Roosendaal. Het onderhoud beperkt zich tot het onderhoud van groen en onkruidvrij maken van de grafperken. Onderhoud aan monumenten valt niet onder de verantwoordelijkheid van de gemeente. De monumenten dienen door nabestaanden te worden onderhouden. Wanneer monumenten ernstig zijn vervallen dan beperkt de gemeente zich tot het opruimen van brokstukken. Dit kan soms betekenen dat alle bovengrondse resten worden opgeruimd. Ondergronds wordt er niet geruimd, ook al is het monument verdwenen, dan nog zijn de graven verder intact.

Jaarverslag

Het jaarverslag over 2009 is klaar. Als u dit verslag wilt hebben dan kunt u contact opnemen met Lia Speeckaert: 06-40586901




Donateurs

Als uiting voor uw respect voor uw voorouders kunnen wij ons voorstellen dat u het werk van de Stichting een warm hart toedraagt. U kunt dit laten blijken door een bedrag over te maken naar banknummer 119145952  t.n.v. Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

Foto’s



De foto’s in deze nieuwsbrief zijn afgelopen winter genomen op de RK begraafplaats.
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