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Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

NIEUWSBRIEF 2009-2

Sinds kort heeft de Stichting een eigen website. U kunt ons vinden op www.begraafplaatsen-roosendaal.nl   Nu er een website is gaat het versturen van de nieuwsbrief veranderen. Als uw mailadres bij ons bekend is krijgt u een bericht als de nieuwe nieuwsbrief op de website is geplaatst. Ruim 250 personen krijgen de nieuwsbrief per post. Het kost de Stichting veel tijd om deze nieuwsbrieven te verzenden. Ook zijn de kosten hoog.

Personen die de nieuwsbrief per post ontvangen, vinden er een formulier bij. Graag willen we dat u het formulier ingevuld terug stuurt. Alle gegevens vind u op het formulier.

Bericht van het bestuur

Omdat het bestuur nog maar uit zes personen bestaat en er te veel werk is voor deze zes, is uitgekeken naar versterking. Twee heren draaien nu een half jaar mee en beslissen dan over hun toetreding tot het bestuur. In de volgende nieuwsbrief hopen wij u hierover positief te kunnen berichten.

Website

Het bestuur vond het gewenst om ook via internet bereikbaar te zijn. Er werd uitgekeken naar iemand die een website voor ons kon maken. Niet al te ingewikkeld, maar wel overzichtelijk en leesbaar was het doel.  LM-Pc-Solutions te Oudenbosch ( te vinden op  
HTTP://WWW.LMPCS.NL) heeft de website gerealiseerd. Het resultaat mag er zijn, vindt het bestuur. In september is de website in gebruik genomen. 

Zie: www.begraafplaatsen-roosendaal.nl  Via het contactformulier op de website vernemen we graag wat u er van vindt!

RK begraafplaats aan de Bredaseweg

Uitgave boek over de begraafplaats

Enkele maanden na de presentatie is de eerste oplage van het boek bijna uitverkocht. Dat is een grote verrassing voor de Stichting. Er is geen plan om het boek binnenkort te laten herdrukken. De Stichting heeft nog enkele exemplaren over.

Koper diefstal                                                                                                                                     Zoals al in de vorige nieuwsbrief werd gemeld was er weer een en ander aan koperen delen van de graven gestolen. Een dief is intussen voorgeleid en bestraft. De andere dief is nog niet gepakt. De gestolen buit was al eerder overgedragen aan de Stichting. Het wachten was op mooi  droog weer. Na veel gepuzzel is er op 15 juli gestart met het terugplaatsen van zo’n 200 letters op de graven. Omroep Brabant heeft er een reportage over gemaakt, die ook op andere regionale zenders te zien was.

Rondleiding                                                                                                                                           Voor een groep van 10 à 20 personen kan de Stichting een rondleiding van 1½ uur verzorgen. De kosten bedragen € 50,00 per groep. Aanmelden graag op 06-40586901 of via het contactformulier op de website.

Gevonden voorwerpen                                                                                                                      Medewerkers van de gemeente Roosendaal hebben tijdens het onderhoud verspreid over de begraafplaats verschillende grafornamenten gevonden en aan bestuursleden en vrijwilligers van de Stichting gegeven. Onder andere enkele corpussen en koperen kruisjes. Mist uw een ornament op het graf wat u bezoekt, dan kunt u contact opnemen via de website of telefonisch met nummer 06-40 58 69 01. Het zou gemakkelijk zijn wanneer u de afmetingen en vorm van het ornament kunt opgeven. 
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Begraafplaats Bachlaan                                                                                                                                  Het graf van Eva Walg werd eind augustus gerestaureerd door Marc en Lia Speeckaert namens de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal. Eva Walg was een Joodse vouw die op 27 jarige leeftijd op 16 september 1944 overleed. Op haar graf staat vermeld: 'Zij gaf haar leven voor het vaderland' Haar dood is met raadsels omgeven. Op het graf staat een andere naam dan in het overlijdensregister. John Braat heeft onderzoek gedaan naar het verzet in Roosendaal tijdens de oorlog. Zijn boek “ere wie ere toekomt” werd op 4 oktober gepresenteerd. Hierin ook het verhaal van Eva Walg. De grafsteen ziet er mooi uit na de grondige opknapbeurt.

Voor informatie of vragen over deze begraafplaats kunt u zich richten tot:                                             Stichting Begraafplaatsen Roosendaal.                                                                                        Contactpersoon: Trinette Adriaansen van Nispen                                                                                           Tel: 0165-554515

e-mail: trinette8@planet.nl
Overleg met directie van het crematorium

Enkele bestuursleden hebben in september overleg gehad met de directie van de Stichting Crematoria en begraafplaatsen Zoom en Zegestede. Er is gesproken over de aanleg van parkeerplaatsen voor minder validen bij de begraafplaats. De struiken bij het parkeerterrein zijn flink teruggesnoeid om meer veiligheid te creëren.

Vrijwilligers werkgroep grafonderhoud                                                                                                           Beste nieuwsbrieflezer                                                                                                                                                               Het seizoen zit er weer bijna op, reden temeer om even terug te kijken op een succesvol seizoen. Bijna wekelijks hebben we op donderdagavond gewerkt op het kerkhof aan de Bredaseweg. Een aantal vrijwilligers heeft ook overdag bergen werk verzet.                                                                                                                       We worden steeds handiger in het opknappen van oude graven. We hebben dit jaar veel bijgeleerd. Onze stichting krijgt ook meer bekendheid. Mensen weten ons steeds beter te vinden. BN/DESTEM en de weekkranten plaatsten regelmatig stukjes over ons werk en bij TV Brabant waren we in een nieuwsuitzending te zien met het plakken van, eerder gestolen maar teruggevonden, letters. We zijn tevreden over het seizoen 2009, maar kijken ook weer vooruit.                                                                                                                    

Op 1 november a.s. staan we op de oude begraafplaats met 2 informatiestands om weer zoveel mogelijk adressen te verzamelen van mensen die een graf bezoeken.                                                                                          Volgend jaar ergens in april, gaan we weer ’s avonds werken. Mensen die ons daar bij willen helpen zijn zeer welkom! Ook als U advies wilt hebben over het poetsen van een graf bent U welkom. Laat het even weten dan maken  we een afspraak.                                                                                                                                             Bedankt voor uw interesse voor ons werk en graag tot de volgende nieuwsbrief en wellicht tot 1 november!                                                                                                                                             Els Mathijssen-Hoefnagels

Hallo , 
Mag ik me voorstellen, ik ben Marie-Jeanne Dekkers, vrijwilliger bij de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal.
Ik ben sinds augustus 2007 bij deze groep vrijwilligers gekomen en heb ondertussen reeds veel geleerd. Want eerlijk gezegd, van steensoorten wist ik niets. Maar ik ben graag creatief bezig. Dat kan schilderen op stof zijn, mandenvlechten, parels op slippers borduren of gewoon tuinieren.
Voor mij is het leuke van het werken aan oude grafmonumenten dat het een hoop creativiteit vraagt. Dat is iets waar ik een flinke uitlaatklep voor nodig heb en die heb ik gevonden in het ingraveren en inschilderen van marmeren, arduinen en granieten zerken of platen.
Telkens is het weer een nieuwe uitdaging. De ene keer is de steensoort mij onbekend, de andere keer is het een heel moeilijk lettertype en soms zijn beiden in één plaat of graf gecombineerd.
Ons werkseizoen, dat loopt van april tot eind september, is echter wel afhankelijk van het weer. Enkel op donderdagavond, samen met de andere vrijwilligers, is voor mij niet voldoende om alle graveer en schilderwerk te doen daar het soms net heeft geregend. Daarom kun je mij op een warme, zonnige dag ook meerdere dagen achter elkaar aan een graf zien werken op de begraafplaats Bredaseweg. Dan neem ik koffie en broodjes mee en ga lekker werken in een zéér rustige omgeving, zonder loeiharde muziek, geroep van spelende kinderen of ander lawaai. Neen, enkel de vogels en af en toe een eekhoorntje komen langs, sinds kort huist er ook een konijn. 
Naamplaten die mee naar huis kunnen kan ik daar afwerken, maar een volledig graf steek je niet in de koffer van je auto. 
We hebben hard gewerkt dit seizoen en het is dan ook heel leuk om waardering te krijgen van de mensen waar je een graf voor restaureerde. 
En dan is er ook 1 november nog. Dan staan wij van de Stichting ook op de begraafplaats, met informatie en om contactpersonen te noteren voor de graven. Misschien dat we elkaar daar zien.
Met vriendelijke groeten
Marie-Jeanne Dekkers

Contact

Sjef van Dorst  


voorzitter
0165-552815
          

sjefvandorst@hetnet.nl  

Lia Speeckaert-Hooijmaijers 
secretaris
06-40586901



stichtingbegraafplaatsen.rdaal@gmail.com

Aanmelden als contactpersoon voor een of meerdere graven bij :


Angèle Kuijpers-Claes



070-3686277

stg.begraafplaatsen.roosendaal@planet.nl
Klachten of meldingen.

Als er klachten of meldingen zijn over de gesloten begraafplaatsen, dan kunt u bellen naar telefoonnummer 0165 579555 (gemeente). Dit nummer is te bereiken van maandag tot en met vrijdag van 8.00 uur tot 16.30 uur.

Bijzetten van asbussen.                                                                                                                                                                                Op de gesloten begraafplaats mag een asbus in een graf worden bijgezet. De kosten bedragen  € 194,00. Een en ander dient u te regelen met de gemeente: 0165-579555

Agenda

31-10-2009
t/m 14 november 2009: tentoonstelling in café de Veestallen, Kade 65 in Roosendaal over de bevrijding van Roosendaal. Voor openingstijden: zie de plaatselijke media.

31-10-2009   en 01-11-2009
                                                                                                                         Engelse veteranen bezoeken Roosendaal i.v.m. 65 jaar bevrijding.  In de kerk in Nispen zal er een herdenkingsmis worden opgedragen. De veteranen krijgen een rondleiding op de begraafplaatsen.

31-10-2009
14.30u  Zegestede. Gratis toegang.                                                                                                                            Herdenkingsdienst in de aula van de begraafplaats Zegestede. De dienst  wordt georganiseerd door de werkgroep Rouwbegeleiding Westelijk Noord Brabant regio Roosendaal. 

01-11-2009   9.30u tot 15.30u                                                                                                                      Bestuursleden en vrijwilligers van de Stichting Begraafplaatsen Roosendaal staan in een stand op de RK begraafplaats aan de Bredaseweg bij de ingangen Bredaseweg en Kalsdonksestraat. Wij schrijven u graag in als contactpersoon voor de graven die u bezoekt.  U kunt kaarsen kopen. Een bloemist staat bij de ingang van de Bredaseweg. Mocht u interesse hebben  om als vrijwilliger graven te restaureren of te onderhouden dan kunt u hierover meer inlichtingen krijgen. 

22-11-2009
14.00u tot 17.00u Mariadal, Vincentiusstraat 7, Roosendaal.                                                    Lezingen over “De kunst van leven en sterven”. Vanuit verschillende achtergronden wordt hierover gesproken.  Met muzikale intermezzo’s                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Kosten € 7,50. Opgeven bij spiritinroosendaal@gmail.nl of 06-13932718. Zie ook:  www.spritinroosendaal.nl
Donateurs

Een vrijwillige bijdrage om ons werk te kunnen blijven doen is welkom op banknummer 119145952  t.n.v. Stichting Begraafplaatsen Roosendaal

Secretariaat  Visdonkseweg 26,  4707 PE  Roosendaal  ·  KvK West Brabant  20123709  · Rabobanknr  119145952


